



Начальник государственного автономного учреждения
«Управление государственной экспертизы Ленинградской области»,
член Правления Ассоциации экспертиз России

Уважаемые участники и организаторы Форума «Устойчивое развитие» и XIV Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: вызовы и возможности»!

Искренне рад приветствовать Вас на одном из ключевых мероприятий строительной отрасли России.

Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс: вызовы и возможности», которая уже в 14 раз проходит в Санкт-Петербурге, стала замечательной традицией осенней деловой программы, объединяющей на одной площадке представителей органов власти, предпринимателей и экспертов.

Основное направление, над которым сейчас идет активная работа в рамках Стратегии развития строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации на период до 2030 года – создание цифровой вертикали управления стройкомплексом с использованием технологий информационного моделирования. Уже запущены такие важные платформы как Единая цифровая платформа экспертизы, Единый государственный реестр заключений экспертизы. В планах Минстроя до конца года запустить единую информационную систему обеспечения градостроительной деятельности для всех субъектов Российской Федерации.

Все эти информационные системы являются составной частью глобальной задачи по цифровизации строительной отрасли России. И в этом процессе важна роль каждого участника: и Федерации, и регионов, и строительного комплекса.

Уверен, что итоги Конференции станут значимым вкладом в дальнейшее укрепление сотрудничества между всеми участниками градостроительной деятельности, будут способствовать развитию единого информационного пространства, предназначенного для внедрения самых современных технологий в строительной отрасли.

От всей души желаю участникам мероприятия интересной и продуктивной работы!

С уважением,



Д.А. Горбунов